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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Siófok Fő utca belvárosi szakaszának és csatlakozó utcáinak forgalomcsillapítására a 

gyalogosan és kerékpárral közlekedők előnyben részesítésére vonatkozó tanulmány elkészítésére 

került sor az elmúlt év során. A tanulmány egy hosszabb távon megvalósítható és előremutató 

koncepciót tár elénk a környezetbarát közlekedési formák elterjesztésére, feltételeinek javítására.  

 

A tanulmány alapján javaslatot teszek a jelenlegi közlekedési rend átalakítására, első ütemben, 

az engedély nélkül végezhető burkolati jelek felfestésének módosításával megvalósítható 

beavatkozásokra. A tanulmányt a Siófoki Rendőrkapitányság közlekedési osztályával 

egyeztettük. 

 

Az elkészített tanulmányt az előterjesztéshez mellékelem. 

 

I. Fő utca forgalmi rendjének módosítása: 

  

- Fő utca érintett szakaszán 30 km/ó sebességkorlátozás elrendelésére kerülne sor, 

hogy a kerékpárok és gépjárművek sebességkülönbsége ne legyen számottevő. 

- A Nyugati szakaszon, a Fő utca 126. sz. – Vámház utca között a forgalmi rend a 

burkolati jelek felfestésével a tanulmányban szereplőkre módosulna. 

- A Keleti szakaszon a Posta és a Stadion közötti szakaszon a burkolati jelek a 

tanulmány szerint módosulnának. 

 

A tanulmányban szereplő további javaslatok megvalósítására és átépítésekre a pénzügyi 

lehetőségek függvényében kerülne sor. 

 

II. Átjárható középszigettel ellátott mini körforgalom kialakítása a Fő utca Vilma utca 

kereszteződésben. 

 

Az érintett szakaszon belül a Vilma utca Fő utca kereszteződésében mini körforgalom 

kialakítását valósítanánk meg, amely vonatkozásban a közlekedési hatóság nyilatkozata alapján, 

amennyiben nem jár építési tevékenységgel a beavatkozás az nem engedélyköteles. A kialakítást 

megelőzően közlekedéstervezővel csomópont kialakítási tervet készítetnénk.   A csomópontban 

lévő jelzőlámpát egy próbaidőszak után leszerelnénk. A beavatkozással a villamos áramdíj 

megtakarítás fedezetet nyújt a lámpa leszerelés költségeire. Jelenleg a jelzőlámpa áramdíja, havi 

100 000, Ft kiadást eredményez. 

 

A tervezett két forgalmi rend változtatás megvalósítása jelentősen támogatná a város 

környezetbarát közlekedési módok bevezetésére és alkalmazására való törekvését. 

 

Az előterjesztést a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalja, döntését a 

testületi ülésen a bizottság elnöke ismerteti. 

 

 

Kérem a T. Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés 

tárgyában. 
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                                HATÁROZATI JAVASLAT:  

 

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta a „Döntés Siófok Fő utca belvárosi szakaszának 

és csatlakozó utcáinak forgalmi rend felülvizsgálata.” tárgyú 

előterjesztést, és mint döntéshozó úgy határoz, hogy: 

 a város közlekedési rendjének módosítását az alábbiak szerint 

jóváhagyja: 

 

I. Fő utca forgalmi rendjének előterjesztésben 

szereplő szerinti módosítása 

II. Körforgalom (mini) kialakítása a Fő utca Vilma 

utca kereszteződésében  

  

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések 

megtételére. 

 

Felelős:     Dr. Lengyel Róbert polgármester  

Határidő:   értelem szerint 

 

Siófok, 2022. április 7. 

 

 

                     

                                                                  Dr. Lengyel Róbert 

                                                                                  polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 


